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四万十町教育委員会会議録（令和８年２月臨時会） 

 

 

１．日 時   令和８年２月２６日（木）午前９：００～午前１１：２３ 

 

２．場 所   四万十町役場本庁東庁舎 ２階 町民活動支援室 

 

３．出席者 

 教育長職務代理者  谷口和史 

 教育委員  横山順一  西谷史  野中裕子 

 事務局  教育次長  川上武史 

生涯学習課    課長  今西浩一 

学校教育課   副課長  真城和也  横山光一  都築桂 

教育研究所    所長  野村泰子 

 

４．傍聴者 

  ０名 

 

５．日 程 

（１）開会 

（２）教育長職務代理者あいさつ 

（３）会議録署名委員の指名  （横山委員） 

（４）議題 

①承認第１号 専決処分の承認について 

②承認第２号 専決処分の承認について 

③承認第３号 専決処分の承認について 

④議案第１号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑤議案第２号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑥議案第３号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑦議案第４号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑧議案第５号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑨議案第６号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑩議案第７号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑪議案第８号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑫議案第９号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑬議案第 10 号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑭議案第 11 号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑮議案第 12 号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑯議案第 13 号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑰議案第 14 号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑱議案第 15 号 指定校区外就学申請の取扱いについて 

⑲議案第 16 号 四万十町教育委員会表彰規則に基づく被表彰者の選定について 

⑳議案第 17 号 令和８年４月１日付け高知県公立学校教職員人事異動内申について 
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（５）協議事項 

 

（６）報告事項 

① 四万十町奨学生審査委員会の委員について 

（７）その他 

①今後の日程について 

 

６．議 事 

 

川上教育次長： 皆様そろいましたので、ただ今から２月の臨時教育委員会を始めたいと思います。 

谷口教育長職務代理者： それでは議事に従い、会議を進めたいと思いますので、本日の会議録、署名委員の

指名でございますが、今日は横山委員にお願いしたいと思います。傍聴人は今日もい

ませんので、始めさせていただきたいと思います。では、順次議題に入っていきたい

と思います。 

 

※「承認第１号専決処分の承認について」から「議案第 15 号指定校区外就学申請の取

扱いについて」については個人情報を含む案件のため非公開。 

 

午前 10 時 30 分 休憩 

午前 10 時 38 分 再開 

 

谷口教育長職務代理者： では議事再開して、19 番目の議案第 16 号、四万十町教育委員会表彰規則に基づく

被表彰者の選定について説明をお願いします。 

 

（事務局より、「議案第 16 号 四万十町教育委員会表彰規則

に基づく被表彰者の選定について」を、説明する。） 

 

谷口教育長職務代理者： はい、ただ今表彰の選考資料について説明がございました。よろしいでしょうか。 

全委員   ： はい。 

谷口教育長職務代理者： 次に日程では議案第 17 号になりますが、これは一番最後に持っていきたいと思いま

す。人事のことがありますので、ほかの職員の退出を余儀なくされるのでこれを一番

最後に持っていって、次に報告事項についてにいきたいと思います。報告事項で四万

十町奨学生審査委員会の委員についての報告をお願いします。 

 

（事務局より、「報告事項①四万十町奨学生審査委員会の委員

について」を、報告する。） 

 

谷口教育長職務代理者： この委員会は、会の頻度は。年に２回とか３回とか１回とか、それはないか。 

川上次長  ： ないです。申請のその都度。 

谷口教育長職務代理者： 出てきた時に。  

川上次長  ： 出てきた時に。来年度、この募集を辞めようかなと前に話をさせていただいたと思

うんですけど、近年ご利用者がいらっしゃらないということと、県の制度もあるとい

うこともあって、町としてはこれをもう辞めようかなの方向で、また今、貸し付けを
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している方がいらっしゃるので、その回収自体はしなくてはいけないけど、新たな貸

し付けは辞めようかなと、何回か前にご報告させていただきましたけど、今年最後の

募集ですと出したら、最後に一人だけ来て、来年度以降どうするか内部で協議をさせ

ていただいて、また委員会のほうにお諮りしたいかな思いますけど。 

横山委員  ： クリアしてるんですよね。 

川上次長  ： してます。あと若干、来年度の取り扱いについて、早急に事務局でまた、まとめて

協議させていただきたいと思います。 

真城学校教育副課長： 今回の申請は中学３年生が高校へ進学するためのものでございます。補足です。 

谷口教育長職務代理者： はい、ということでございます。 

横山委員  ： 委嘱する委員、私がなっていますが、前任者の西谷さんは切れたんですか。任期切

れてるんですよね。ここ、３月１日から。 

真城学校教育副課長： ３月１日からということなので、２月末までで切れるのかなと。切れるかちょっと

そこの部分、確認しないといけないんですけど。 

横山委員  ： 前任者は西谷さんですよね。いいです、西谷さんがよければ僕がなっても別に。 

西谷委員  ： いいです。 

谷口教育長職務代理者： よろしいですか。 

川上次長  ： では今回、一人来ましたので来月になるかと思いますが、この審査委員会を開くよ

うに段取りをさせていただきたいと思います。 

谷口教育長職務代理者： はい、よろしいですね。７番目のその他に移りたいと思います。 

今後の日程についての報告をいたします。 

３月４月は非常にスケジュールが混みますがよろしいですか。 

川上次長  ： また３月の定例会の時に一覧表にしてお渡ししたいと思います。 

谷口教育長職務代理者： では次の項目に移りたいのでよろしいでしょうか。次、20 番の議題 17 号は令和８

年４月１日付け高知県公立学校教職員人事異動内申についての説明でございますので、

教育委員、教育長職務代理者、教育次長以外はすみませんが退出をお願いします。 

 

     （教育委員、教育長職務代理者、教育次長以外退室 これより非公開審議） 

 

 第 17 号議案について審議を行い、採決の結果、原案どおり可決。 

 

閉会 11 時 23 分 

  

 

 

       

 


